COMPAÑÍA INGASEOSAS, INDUSTRIA DE GASEOSAS S.A

Guayaquil, 29 de Noviembre del 2.000

Señor Economista VÍCTOR NAULA MÉNDEZ Ciudad.-



De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía INGASEOSAS, INDUSTRIA DE GASEOSAS S.A., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegir a usted DIRECTOR SUPLENTE de la compañía por un período de TRES AÑOS. Usted reemplaza en sus funciones al señor Gustavo Uscocovich Dueñas cuyo nombramiento fue inscrito el 13 de Mayo de 1.997.

En el ejercicio de sus funciones, tendrá usted todos los deberes, atribuciones y limitaciones que le sean inherentes a su cargo, todo esto conforme a lo dispuesto en el Artículo Décimo Noveno de los Estatutos Sociales de la Compañía que constan en la Escritura de Reforma Integral de Estatutos Sociales, otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Abogado Humberto Moya Flores, el 28 de Diciembre de 1.998, e inscrita el 06 de Mayo de 1.999.

La compañía INGASEOSAS, INDUSTRIA DE GASEOSAS S.A., se constituyó mediante Escritura Pública de Constitución, otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Ab. Piero Aycart Vincenzini, el 03 de Abril de 1.985, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 18 del Abril de 1.985.

Muy atentamente,

Ing. William Vasco Muñoz

GERENTE GENERAL – SECRETARIO DE LA JUNTA

RAZÓN: Declaro que acepto el nombramiento de DIRECTOR SUPLENTE de la Compañía INGASEOSAS, INDUSTRIA DE GASEOSAS S.A., que antecede, y que me posesionado en ésta fecha. Guayaquil, 29 de Noviembre del 2.000.

Quayaquil .

Eco. VÍCTOR NAULA MÉNDEZ

Nacionalidad: Ecuatoriana Domicilio: Guayaquil

Dirección: Av. Constitución Mall del Sol 4to. piso

C. I. #: 090678877-3

fecha queda Inscrito este presente Nombramiento de Folio(s) Registro Mercantil No. Repertorio No. Se archivan los Comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Felwa N

> DRA. NORMA PLAZA Registradora Mer

Cantón Guaraguil

Se temó nota de este Nombramiento a foja 27.170 del Registro Mercantil de 1.997 al margen de la Inscripción respectiva.

Guayaquil, Folker & del 2001

BRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERIANTIL DEL CANTON GUATAQUIL

